

Danone: Χριστουγεννιάτικες επισκέψεις «γεμάτες» αγάπη & ελπίδα

Τη φετινή εορταστική περίοδο η ομάδα της Danone πραγματοποίησε δύο επισκέψεις σε ιδρύματα για παιδιά με αναπηρία και αναπτυξιακές διαταραχές, για να μοιραστεί με τα παιδιά και τους εργαζομένους των ιδρυμάτων στιγμές χαράς, ελπίδας και συγκίνησης.

Έφτασε και πάλι η περίοδος των Χριστουγέννων, άρρηκτα συνδεδεμένη στις μνήμες όλων μας με καλέσματα και οικογενειακά τραπέζια σε πνεύμα εορταστικό και ελπιδοφόρο. Ανάμεσα στο κλίμα προσφοράς και αγάπης που επικρατεί, ωστόσο, οι γιορτές είναι και μια ευκαιρία να σταθούμε δίπλα σε όσους μας έχουν ανάγκη, ιδιαίτερα στις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, και ας παραμένουν αόρατες στην ευρύτερη κοινωνική συνείδηση.

Αυτή ήταν και η σκέψη της Danone, που πιστεύει ακράδαντα ότι η υγεία των ανθρώπων και των κοινωνιών και η υγεία του πλανήτη είναι άρρηκτα συνδεδεμένες, όταν πραγματοποίησε δύο χριστουγεννιάτικες επισκέψεις σε ιδρύματα για παιδιά με αναπηρία και αναπτυξιακές διαταραχές, για να μοιραστεί με τα παιδιά και τους εργαζομένους των ιδρυμάτων γιορτινές στιγμές χαράς, ελπίδας και συγκίνησης.

Η δέσμευση της Danone για την προώθηση της υγείας όσο το δυνατό περισσότερων ανθρώπων αποτυπώνεται διαχρονικά μέσα από ουσιαστικές δράσεις προσφοράς αλλά και την έντονη αφοσίωσή της στην υποστήριξη οργανισμών που επιδιώκουν την ευημερία των παιδιών. Πιστή, λοιπόν, στην πεποίθησή της, η εταιρεία, με αφορμή την εορταστική περίοδο, επισκέφθηκε το Ίδρυμα Προστασίας Παιδιών και Νέων με Αναπτυξιακές Διαταραχές «Η Θεοτόκος» και το Χατζηπατέρειο Κέντρο Αποκατάστασης & Στήριξης Παιδιού (ΚΑΣΠ).

Στην πρώτη επίσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο ίδρυμα «Η Θεοτόκος», τα Χριστούγεννα λειτούργησαν παράλληλα και ως αφορμή για ιστορίες που δίνουν έμπνευση και επιμονή. Σε μια ξεχωριστή εκδήλωση σε ιδιαίτερα ανοιχτό και θερμό κλίμα, ο life coach, ομιλητής παρακίνησης και αθλητής υπεραποστάσεων, Μάριος Γιαννάκου, μοιράστηκε με αφοπλιστική ειλικρίνεια τα προσωπικά του βιώματα σχετικά με την απώλεια βάρους και τον τρόπο που η ενασχόλησή του με τον αθλητισμό άλλαξε κάθε πτυχή της ζωής του. Η παραστατική ομιλία του άγγιξε τόσο τους εργαζομένους όσο και τους ωφελούμενους, δίνοντας τη σειρά της σε έναν ανοιχτό και πλούσιο διάλογο με θέμα τη σημασία της στόχευσης και της επιμονής στην αντιμετώπιση των προκλήσεων της ζωής. Ήταν μια ημέρα έμπνευσης για όλους τους συμμετέχοντες, με έντονες συζητήσεις, που τους έδωσε μια ανάσα ελπίδας και δύναμης ώστε να συνεχίσουν να παλεύουν για τους στόχους τους.

Στη δεύτερη επίσκεψη στο Χατζηπατέρειο Κέντρο Αποκατάστασης & Στήριξης Παιδιού τα Χριστούγεννα είχαν πραγματικά την τιμητική τους – το ίδιο και η δημιουργικότητα. Η ομάδα της Danone, τα παιδιά και οι εργαζόμενοι του ιδρύματος συνεργάστηκαν για τη μάλλον πιο πρόσχαρη «αποστολή» της εορταστικής περιόδου, τον στολισμό του χριστουγεννιάτικου δέντρου του ιδρύματος αλλά και των αιθουσών των μαθητών, δημιουργώντας μια όμορφη, γιορτινή ατμόσφαιρα για όλους. Τα δώρα και τα παιχνίδια αλλά και οι χειροτεχνίες και οι χριστουγεννιάτικες κάρτες που έφτιαξαν όλοι μαζί και αντάλλαξαν δημιούργησαν ένα κλίμα αισιοδοξίας με πρωταγωνιστές τα χαμόγελα και την αγάπη – ως είθισται άλλωστε να συμβαίνει στις γιορτές.

Με ισχυρό αίσθημα ευθύνης και διάθεση προσφοράς –και όχι μονάχα την περίοδο των Χριστουγέννων– η Danone επιδιώκει πάντοτε να επιστρέφει στην κοινωνία που την υποστηρίζει, ανταποκρινόμενη στην αγάπη που λαμβάνει, και να παρέχει υποστήριξη, χαρά και ελπίδα σε όσους βρίσκονται σε ανάγκη. Το πετυχαίνει μέσω ενός πλούσιου πλέγματος προγραμμάτων κοινωνικής ευθύνης που προωθεί την εκπαίδευση, την υγεία και την ευημερία των παιδιών, στρέφοντας το βλέμμα της στις γενιές του αύριο και συμβάλλοντας κατ' αυτόν τον τρόπο στη δημιουργία ενός καλύτερου μέλλοντος για όλους. Έτσι, εκμεταλλεόμενη κάθε ευκαιρία, προσφέρει στιγμές χαράς, ελπίδας και συγκίνησης, πραγματοποιώντας την αποστολή της, που είναι να αφήνει θετικό αποτύπωμα στους ανθρώπους και το περιβάλλον.

